

駐地盤人員協會

RESIDENT SITE STAFF ASSOCIATION

地址: 郵政總局郵政信箱編號 7439

網址 : www.rssa.org.hk

理事長: 黎錦華

電話: 6228 2143

名譽顧問: 何鍾泰博士, S.B.St.J., JP

傳真: 8102 0928

劉秀成先生, SBS, JP

電郵:llco1@vfemail.net

義務法律顧問: 王吉顯 律師

2016 年度周年大會會議記錄

日期: 二零一七年三月三日 (星期五)

時間: 下午七時十五分

地點: 九龍 龍翔道黃大仙中心北館 2 樓 N222 舖百樂門宴會廳

出席: 是次周年大會的出席人數共 480 人.

列席嘉賓: 盧偉國議員 [工程界立法會議員]

何鐘泰博士 [本會名譽顧問、大舜政策研究中心主席]

周聯僑先生 [工聯會副會長、香港建造業總工會理事長]

王吉顯律師 [本會義務法律顧問]

李炳權先生 [工程界社促會秘書長]

林啟勇先生 [發展局工務科助理秘書長]

陳家豪先生 [發展局工務科助理秘書長]]

龔東勝先生 [工程監督及建設監理學會會長]

張頌濤先生 [香港工程監督學會]

記錄

項目	內容
1.0 <u>致開會辭</u>	<p>- 由理事長黎錦華歡迎各嘉賓及會員出席是次周年大會，並介紹出席周年大會的嘉賓：</p> <p>盧偉國議員 [工程界立法會議員] 何鐘泰博士 [本會名譽顧問、大舜政策研究中心主席] 周聯僑先生 [工聯會副會長、香港建造業總工會理事長] 王吉顯律師 [本會義務法律顧問] 李炳權先生 [工程界社促會秘書長] 林啟勇先生 [發展局工務科助理秘書長] 陳家豪先生 [發展局工務科助理秘書長]] 龔東勝先生 [工程監督及建設監理學會會長] 張頌濤先生 [香港工程監督學會]</p>

項目	內容
	<p>點算出席周年大會人數</p> <ul style="list-style-type: none"> - 經本會秘書點算，是次周年大會有 480 人出席，截至是次周年大會，本會有合格會員 384 人，出席的會員人數超過五分之二的法定人數，理事長宣佈是次周年大會有效。 <p>2.0 通過是次會議議程</p> <ul style="list-style-type: none"> - 副理事長麥耀文動議通過是次周年大會的會議議程，司庫何四嬌和議，在無修改下，獲得大會通過。 <p>3.0 通過 2015 年周年大會的會議記錄</p> <ul style="list-style-type: none"> - 副理事長麥耀文動議通過上年度周年大會的會議記錄，司庫何四嬌和議，在無修改下，獲得大會通過。 <p>4.0 理事會報告</p> <p>【甲】理事長黎錦華報告</p> <p>本會的工作報告，主要分為與駐地盤工程人員有關的工作及本會對外的社會事務參與。</p> <p>【與駐地盤工程人員有關的工作報告】</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 本會去信工務科，檢討現時駐地盤工程人員必須上的安全課程。發展局亦於去年中，落實執行新安全課程，代替每 5 年內容重覆的課程。新課程分兩部份，幫辦及工程師須上 24 小時課程，上過一次新或舊課程後，每 5 年只須上一個 7 小時課程。WS 方面，須上一個 43 小時課程，上過一次新或舊課程後，每 5 年只須上一個 22 小時課程。 2. 本會去信工務科，要求政府提供 NEC 的相關培訓。 3. 因應 NEC 會在政府工程全面採用，而 NEC 的運作與現時 GCC 運作有所不同，本會在 2016 年 3 月 24 日舉行一個 NEC 講座，約有 100 位會員參加。 4. 去信工務科，要求將機場三跑工程，採取與高鐵及沙中線工程同樣安排，即如果駐地盤工程人員參與三跑工程，可以凍結現有 MPS，不用 break service。

項目	內容
	<p>5. 處理投訴和諮詢性的個案。有兩個個案，值得參考。</p> <ul style="list-style-type: none"> - 個案 1 有一位 RE，在 A 地盤做完一年零八個月後，轉去 B 地盤，中間無斷過。在 B 地盤做完四個月後，不獲加增薪點，僱主的理由是他要在同一個地盤，做滿一年才可有增薪點。經本會斟旋後，終於得到建築署許可，獲加增薪點。其間，要多謝發展局同盧偉國立法會議員，大力幫忙。 - 個案 2 2009 年，他入職為 RE 時，得到額外 5 個 ICE，2011 年升為 SRE，2016 年降職為 RE。但 2016 年入職 RE 時，他發現以前給他的 5 個 ICE 被扣除，及他的 SRE 經驗並不被計算。經本會斟旋後，得到發展局澄清，該 RE 可以在下一個合追回增薪點。 <p>【本會與其他團體的聯繫工作報告】</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 本會理事被委任為 CIC 的訓練課程顧問。 2. 參與發展局舉辦的安全周。 3. 定期與發展局開會，反映業界訴求。 4. 本會與建造業議會及其他團體保持密切聯繫，多次成為建造業議會的活動支持機構。 5. 本會派出代表定時出席工聯會及建造業總工會的活動及會議。 6. 由於議員拉布，阻礙政府工程撥款，本會在 2014 年尾已加入由 16 個建造業團體組成的建造業大聯盟。大聯盟刊登了廣告，開記者招待會，向立法會議員致信及與他們會議，爭取通過政府公務工程撥款。拉布令到很多政府工程不能上馬，影響駐地盤工程人員的生計，大聯盟已於 2017 年 2 月 24 日舉行記招，並於 2017 年 3 月 19 日舉行遊行，希望會員可以踴躍參加遊行，反映業界的訴求。 <p>【展望未來的目標】</p> <p>對於未來一年，本會一如以往，為會員爭取權益，亦舉辦一些活動，增加駐地盤工程人員對本行業的認知，提升和團結，亦希望可以透過這些活動，增加會員對會務的參與。</p>

項目	內容					
【乙】本會財務報告－何四嬌司庫						
<u>1-1-2015 至 31-12-2015 年度收支如下</u>						
	支出	收入				
i) 會費、銀行利息收入		24,700.66				
ii) 營運支出 (傳真線費用、租用郵箱、文具、雜項等)	3109.00					
iii) 香港建造業總工會會費	2,735.00					
iv) 社交聚會支出	5600.00					
v) 週年大會(2015) 席卷收入		31,800.00				
vi) 週年大會(2015) 酒席、抽獎及酒水支出	36,944.00					
vii) 上年度結存		62,593.64				
截至 2016 年 12 月 31 日 結餘			70,706.30			

司庫何四嬌女士總結，截至 2016 年 12 月 31 日，本會戶口結存為港幣 70,706.30 元。副理事長麥耀文動議通過上年度財務報告，副理事長林澤生和議，在無修改下，獲得大會通過。

5.0 其他事項

- 席上呼籲會員踴躍參加 3 月 19 日建造業大聯盟反拉布大遊行。
- 本會會員陳烈威被委任為新一屆的核數師。
- 新一屆委員的十五位提名如下:-

鄒炳威、廖綺蓮、祝雄生、蔡樹光、林澤生、王國權、麥耀文、黃文佳、黎錦華、何四嬌、林本強、梁炳富、李昌祺、梁偉雄、謝翠英

經點票後，全體出席會員通過上述提名。各獲選委員的職位，會於稍後的內務會議中選出。

6.0 散會

- 理事長於下午八時十五分宣佈散會，下次周年大會日期另行通告。



理事長黎錦華



秘書 廖綺蓮